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Konferencia

Rodinné podnikanie 2021
Martina Georgievová, Ing. Peter Pašek, JUDr. Zdeňka Dvoranová, Erika Matwij, Tomáš Kakula, Jaroslav Zacko, Štěpán Štarha, 
Dávid Neveselý

Príďte načerpať nové informácie, inšpirovať sa a zdieľať skúsenosti.

KONFERENCIA O VÝZVACH A RIZIKÁCH RODINNÝCH FIRIEM NA SLOVENSKU POD ZÁŠTITOU MINISTERSTVA HOSPODÁRSTVA 
SR.

Budeme hovoriť aj o tom, ako vybudovať kvalitnú značku, ako úspešne realizovať medzigeneračnú výmenu, či ako 
nastaviť riadenie rodinnej firmy tak, aby bola čo najúspešnejšia.

Ako odovzdať podnik ďalej do rúk potomkov, aby to bolo čo najmenej problémové? Aké výzvy a riziká tento proces v 
sebe skrýva?  S čím sa musí nastupujúca generácia pri preberaní podniku vyrovnať.

Aké najčastejšie účtovné, daňové, či právne problémy riešia slovenské rodinné firmy.

Rodinné firmy tvoria viac ako polovicu všetkých podnikov na Slovensku. 

2 dňová konferencia - 10 prednášok - 8 TOP odborníkov na jednom mieste

BUDOVANIE ZNAČKY - NÁSTUPNÍCTVO -  MEDZIGENERAČNÁ VÝMENA, ROZDIELY - BUDOVANIE AUTORITY PO VÝMENE 
GENERÁCIÍ - KOMUNIKÁCIA, RIEŠENIE KONFLIKTOV - PRACOVNOPRÁVNE PROBLÉMY - ANGAŽOVANOSŤ ZAMESTNANCOV - 

DANE, ÚČTOVNÍCTVO

Rezervujte si posledné dva septembrové dni a odmeňte sa konferenciou, ktorá Vás bude baviť.

Či si vyberiete účasť v prekrásnom hoteli Zochova chata v Modre alebo uprednostníte online prenos, získate cenné 
rady od odborníkov na rodinné podnikanie, vypočujete si prípadové štúdie a hlavne sa dozviete zaručené cenné 
informácie pre vašu prax.

Konferencia je určená najmä pre majiteľov, riaditeľov, konateľov a nástupcov firiem, vedúcich pracovníkov, manažérov a 
ekonómov.

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

K tomuto semináru nie sú v súčasnej dobe vypísané žiadne termíny. O novo vypísaných termínoch Vám radi 
napíšeme, pokiaľ nám necháte kontakt.

Ceny sú bez DPH 20 %.

Lektor

Martina GeorgievováMartina je skúsenou lektorkou a konzultantkou s 15-ročnou praxou v spoločnosti DEVELOR SLOVAKIA s. r. o. a jej kvalitu dokazuje, že už 3x bola Finalistka LEKTOR ROKA (Learning & Development Awards).Jej hlavné konzultantské témy sú organizačný rozvoj a rozvoj leadership zručností. Ako lektorka sa venuje rôznym soft skills a vytvára programy založené…Ing. Peter PašekSkúsený daňový odborník na medzinárodné zdaňovanie. Špecializuje sa na lokálne dane, transakčné poradenstvo a medzinárodné daňové plánovanie. Hovorí plynule anglicky a nemecky. Je certifikovaný daňový poradca a riadi slovenskú pobočku poradenskej a outsourcingovej spoločnosti, ktorá zamestnáva momentálne viac ako 80 odborníkov. Prednáša na rôznych…JUDr. Zdeňka DvoranováLektorka je špecialistka na pracovné právo s dlhoročnou praxou v tejto oblasti. Pracovala ako právnička, neskôr ako HR manažérka a následne ako expert v oblasti pracovného práva a práva sociálneho zabezpečenia.Erika MatwijUž viac ako 9 rokov podporuje rodinné podniky v oblasti rozvoja ľudských zdrojov a stratégií v procesoch nástupníctva a generačnej výmeny, emocionálnym a mentálnym procesom u oboch generácií v rodinných firmách. Pomáha vedeniam firiem prechádzať kritickými momentami a získať celkový obraz o ich manažovaní a zamerať sa na tie oblasti, ktoré v…Tomáš KakulaMinisterstvo Hospodárstva SRJaroslav ZackoCo-Founder & Creative Challenger. Marketingový expert, spolumajiteľ viacerých firiem ako Triad Advertising, reklamnej agentúry roka alebo medzinárodne úspešného startupu Kontentino. Jaro spolupracuje s mnohými rodinnými firmami a pomáha im budovať ich značky.Štěpán ŠtarhaPartner, advokátska kancelária HAVEL & PARTNERSVyštudoval Právnickú fakultu a Ekonomicko-správnu fakultu Masarykovej univerzity v Brne. Zahraničné skúsenosti získal na John Marshall Law School v Chicagu. Je expert na právo obchodných spoločností, duševného vlastníctva, ochrany osobných údajov či medzinárodné právo súkromné. Je advokátom usadeným na…Dávid NeveselýPartner, advokátska kancelária HAVEL & PARTNERSJe česko-slovenský advokát, spoluzakladateľ skupiny expertov pre právny a daňový servis privátnym klientom, ktorá vznikla v roku 2008 a ktorá dnes poskytuje poradenstvo viac ako 300 rodinám. Je expertom na oblasť medzigeneračného transferu kapitálu, sústredí sa na nastavenie daňovo efektívnych…Copyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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